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Πρόγραμμα Εκδρομής

Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Κρήτη

Αναχωρούμε στις 18:30 το απόγευμα από την πόλη μας με κατεύθυνση το λιμάνι του Πειραιά για να
επιβιβαστούμε στο πλοίο όπου θα μας ταξιδέψει την νύχτα προς το Ηράκλειο Κρήτης. Η άφιξή μας στο
νησί θα είναι το πρωί στις 6:30πμ.

Ημέρα 2η: Μεγάλη Παρασκευή

Αφού αποβιβαστούμε από το πλοίο θα έχουμε την ευκαιρία να πιούμε και το πρωινό καφεδάκι μας στο
Ηράκλειο της Κρήτης. Στην νότια πλευρά του Αιγαίου, ένα νησί μυστηριώδες, ζεστό, αγνό, γεναιόδωρο
κλείνει μέσα του ολόκληρη την "ψυχή" της Ελλάδος. Η Κρήτη έχει τον τρόπο να σε μαγεύει. Να σαγηνεύει
και να αιχμαλωτίζει τις αισθήσεις με το εντυπωσιακό και μεγαλειώδες τοπίο της, αλλά και με το πνεύμα,
την ιστορία και τους ανθρώπους της. Μια πρώτη βόλτα κατά την άφιξή μας αξίζει να αφιερώσουμε λίγο
χρόνο για μια βόλτα στην Παλιά Πόλη. Ξεκινώντας από την πλατεία Λιονταριών με το συντριβάνι
Μοροζίνι από τα αγαπημένα σημεία της πόλης. Την βόλτα συμπληρώνουν το Φρούριο Κούλες και να
Ενετικά Τείχη. Ελεύθερη ώρα για περιήγηση και μεσημεριανό γεύμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
ξεκούραση. Το βράδυ παρακολουθούμε την λειτουργία του Επιταφίου σε μαγική ατμόσφαιρα, με την
συνάντηση όλων των Επιταφίων στην καρδιά της παλιάς πόλης, δίπλα στα Λιοντάρια. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο και απόλαυση του βραδινού μας γεύματος. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 3η :  Μεγάλο Σάββατο

Αφού πάρουμε το πρωινό μας επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με κατεύθυνση τον αρχαιολογικό χώρο της
Κνωσού, το σημαντικότερο κέντρο του Μινωικού πολιτισνού. Κατά την παράδοση ήταν η έδρα του
Βασιλιά Μίνωα. Με το χώρο του ανακτόρου συνδέονται συναρπαστικοί μύθοι του Λαβύρινθου με τον
Μινώταυρο και τον Δαίδαλο με τον Ίκαρο. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση. Στην συνέχεια
επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με κατεύθυνση τα Ανώγεια και το σπίτι του Νίκου Ξυλούρη. Στην κεντρική
πλατεία βρίσκεται το σπίτι του διασημότερου λυράρη του νησιού. Το σπίτι-μουσείο είναι ουσιαστικά ένα
μικρό δωμάτιο όπου υπάρχουν κειμήλια και φωτογραφίες του. Παραμονή για φαγητό και επιστροφή στο
ξενοδοχείο. Το απόγευμα ανανεώνουμε το ραντεβού μας για να μεταφερθούμε στον κρυφό παράδεισο
του νησιού, το Λασίθι. Με τοπία εξωτικά και εξωπραγματικά όμορφα, ταυτόχρονα γραφικό και
κοσμοπολίτικο, με διάσημες όψεις και καλά φυλαγμένα μυστικά. Ο Άγιος Νικόλαος είναι η πρωτεύουσα
που κυριαρχεί το υδάτινο στοιχείο.
Εδώ θα παρακολουθήσουμε την λειτουργία της Αναστάσεως και το κάψιμο του Ιούδα, ένα από τα πιο
εντυπωσιακά έθιμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και απόλαυση του Αναστάσιμου δείπνου. Διανυκτέρευση.
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Ημέρα 4η: Κυριακή του Πάσχα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα έχουμε ελεύθερο πρόγραμμα ώσπου να απολαύσουμε το οβελία και τα
καλούδια του πασχαλινού γεύματος σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής. Το απόγευμα θα συγκεντρωθούμε
όλοι μαζί για να επισκεφτούμε τα Χανιά. Η πόλη χωρίζεται σε δύο μέρη, την παλιά και την νέα εκτός των τειχών.
Η παλιά πόλη των Χανίων είναι το κόσμημα της περιοχής με το ενετικό λιμάνι και τον Αιγυπτιακό Φάρο.
Περπατήστε στο λιμάνι και στο Φρούριο του Φιρκά που βρίσκεται στην είσοδο του και επισκεφτείτε το Ναυτικό
Μουσείο. Ανάμεσα στα βενετσιάνικα αρχοντικά και τα πλακόστρωτα στενά, θα δείτε το Γιαλί Τζαμί και τα Ενετικά
Νεώρια, την πλατεία Συντριβανίου, την παλιά τουρκική γειτονιά Σπλάντζια, την Εβραϊκή συνοικία Οβριακή και
την χριστιανική Τοπανά με εντυπωσιακά κτίσματα..Ανακαλύψτε την... Ελεύθερη ώρα για περιήγηση και γεύμα.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 5η: Δευτέρα του Πάσχα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και έχουμε συγκεντρώσει τις αποσκευές μας κατευθυνόμαστε στο Ρέθυμνο, μια
γραφική και ρομαντική πόλη με μοναδικό πολιτιστικό ενδιαφέρον. Περπατήστε κατά μήκος στο ενετικό λιμάνι με
τον παλιό φάρο, χαθείτε στα σοκάκια με τα παλιά σπίτια, θαυμάστε τα περίτεχνα θυρώματα και τα βενετσιάνικα
οικόσημα που τα κοσμούν. Ελεύθερη ώρα για περιήγηση στην πόλη και απόλαυση του μεσημεριανού μας
γεύματος. Στην συνέχεια μεταβαίνουμε στο Ηράκλειο Κρήτης για μια τελευταία βόλτα και γιατί όχι για ένα
γλυκάκι ή καφεδάκι πριν την επιβίβασή μας στο πλοίο για την επιστροφή στην πόλη μας. Άφιξη στο λιμάνι του
Πειραιά την Τρίτη και ώρα 06:30πμ.

Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
3 Διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                           - Ατομικά έξοδα
3 Πρωινά                                                                                         - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
3 Γεύματα                                                                                       - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα

      Ακτοπλοικό Εισιτήριο                                                                   - Φόροι Διαμονής 15€ / δωμάτιο / βραδιά
      Αρχηγός - Συνοδός του γραφείου μας         

ΦΠΑ.                                                                                              
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                               04:55                                          ,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                            05:00                                          ,00€
   

*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 



* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται
ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να φέρει
ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.
Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα
'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα πριν το ταξίδι

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα πριν
το ταξίδι
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